

## Informace kupujícím ohledně možností doručení:

Kupující je oprávněn při objednávání zboží zvolit z možností způsobů doručení zboží anebo osobního odběru zboží v odběrném místě. Zboží bude dodáno prostřednictvím společnosti GLS na adresu zvolenou kupujícím vzhledem k zvolené zemi, do které má být zboží zasláno (Česká republika anebo Slovenská republika). Seznam provozoven (odběrných míst) pro osobní odběr zboží naleznete [zde](#).

### Možnosti doručení



Způsob doručení zboží je možné domluvit odlišně od možností nabízených prodávajícím na základě individuální domluvy mezi prodávajícím a kupujícím.

### Náklady na dopravu (přepravu)

Náklady na dopravu = 119,- Kč (Česká republika) anebo 159,- Kč (Slovenská republika) při hodnotě objednávky nižší než 1.000,- Kč,

Náklady na dopravu = 99,- Kč (Česká republika) anebo 159,- Kč (Slovenská republika) při hodnotě objednávky nižší než 2.000,- Kč,

Náklady na dopravu = zdarma (Česká republika) anebo 159,- Kč (Slovenská republika) při hodnotě objednávky vyšší než 2.000,- Kč,

Pokud je objednávka rozdělena do více zásilek, kupující platí náklady na dopravu jen jednou.

### Dodatečné přepravní náklady

Objemnější zboží pro obvyklou formu dopravy má u ceny zboží uvedeny dodatečné přepravní náklady. Tyto náklady popř. omezení doručení pro některé oblasti jsou uvedeny u zboží ve webovém rozhraní obchodu a v objednávce. Zboží dodáme během 2-4 pracovních dnů.

### Možnosti platby

#### Možnosti platby



Cenu zboží a případné náklady spojené s dodáním anebo doručením zboží a případně se zvoleným způsobem platby zboží (dobírka) dle kupní smlouvy může kupující uhradit prodávajícímu následujícími způsoby:

- předem bezhotovostně prostřednictvím platebního systému (online platba platební kartou prostřednictvím platebního portálu) v případě zvolené přepravy zboží do místa dodání na území České republiky anebo Slovenské republiky anebo při osobním odběru zboží v provozovně prodávajícího;
- hotovostní platba anebo bezhotovostní platba platební kartou při odběru zboží na dobírku na území České republiky - platí se u řidiče přepravce (kurýr).

**Platba dobírkou**

Dobírka je zpoplatněna částkou **45 Kč** (Česká republika a Slovenská republika).